

Žádost o vydání doslovného výpisu z matriční knihy narození, manželství nebo úmrtí formou kopie matričního zápisu

Žadatel/ka:

Jméno(a), příjmení	
Datum narození	
Adresa trvalého pobytu	
Adresa pro doručování (liši-li se od adresy trvalého pobytu)	
Číslo elektronicky čitelného identifikačního dokladu (např. občanského průkazu, cestovního pasu)	
Právní nárok na vydání doslovného výpisu z matriční knihy (je nutné ho doložit příslušnými veřejnými listinami)	<input type="checkbox"/> jsem fyzickou osobou, které se zápis týká
	<input type="checkbox"/> jsem členem rodiny fyzické osoby, které se zápis týká (tj. její manžel, rodič, dítě, prarodič, vnuk, pravnuk, sourozenec)
	<input type="checkbox"/> jsem zmocněnec některé výše uvedené fyzické osoby*
	<input type="checkbox"/> uplynula zákonná lhůta od zápisu v matriční knize (100 let u narození, 75 let u manželství nebo registrovaného partnerství, 30 let u úmrtí)

Matriční událost, které se doslovný výpis z matriční knihy týká:

Jméno, příjmení, popř. rodné příjmení osoby, které se zápis týká	
Druh matriční události	<input type="checkbox"/> narození <input type="checkbox"/> manželství <input type="checkbox"/> úmrtí <input type="checkbox"/> registr. partnerství
Datum a místo matriční události	
Církev (u událostí do 31.12.1949)	

V dne

Podpis žadatele:

* Požádá-li fyzická osoba o vydání doslovného výpisu z matriční knihy prostřednictvím zmocněnce, musí být její podpis na plné moci úředně ověřen.

Záznam matrikáře:

<i>Doklad totožnosti předložený žadatelem</i>	
Správní poplatek uhrazený žadatelem	30,- Kč za první stranu formátu A4 a menší, která byla pořízena na kopírovacím zařízení + 10,- Kč za každou další i započatou stranu. Celková výše správního poplatku je závislá na tom, z kolika stran se doslovný výpis skládá (zpravidla jde o 4 strany formátu A4). Správní poplatek v Kč celkem:
Právní nárok na vydání doslovného výpisu z matriční knihy žadatel doložil těmito veřejnými listinami	
Datum, jméno(a), příjmení a podpis matrikářky	

Záznam o převzetí doslovného výpisu z matriční knihy:

<i>Doslovný výpis z matriční knihy obdržel žadatel osobně:</i> Dne Podpis žadatele:
<i>Doslovný výpis z matriční knihy byl žadateli zaslán do vlastních rukou poštou dne:</i> <i>Na adresu:</i>